00.RO

Model/Modele/Modelo

SWH4024

IMPORTANT CUSTOMER SERVICE INFORMATION / IMPORTANT INFORMATION DE NOTRE SERVICE A LA CLIENTELE /
INFORMACION IMPORTANTE SOBRE SERVICIO AL CLIENTE INCLUIDA

THIS ASSEMBLY INSTRUCTION IS REQUIRED TO VALIDATE THE WARRANTY AND FOR ANY REQUEST TO THE CUSTOMER SERVICE.
CE MANUEL D'INSTRUCTION EST REQUIS POUR VALIDER LA GARANTIE ET POUR TOUTE DEMANDE AU SERVICE A LA CLIENTELE.
ESTA MANUAL DE INSTRUCCION ES REQUERIDA PARA VALIDARLE LA GARANTIA Y PARA TODA PETICION EL SERVICIO AL CLIENTE.

Thank you for your purchase of this product.
To enhance your purchase and secure your warranty,
please review these important notes.

NOTES ON CUSTOMER SERVICE & PARTS

Please ALL pacl ials before discarding. Shortages can
occur by leaving parts in the packing material. If any parts are missing or
damaged, please review the parts LIST found in the Assembly Manual,
identify the missing or damaged part, and go to www.techcraft.net

Please have the following information ready when you call:

1) The model number of the product (found on the cover of the Assembly
Manual or on the back panel label).

2) The name and addi of the | where you p ] this product.
3) The Ten-Digit Production PO number (found either on the back panel or on
the shipping box).

4) The Serial Number of the product (if there is one) which can also be found
on the back panel label.

or d.

5) A list of the part numbers of missi ged parts.

Merci d'avoir acheté un de nos produits.
Pour améliorer votre achat et sécuriser votre garantie,
veuillez lire attentivement ces notes.

A PROPOS DU SERVICE A LA CLIENTELE:

S.V.P. Bien regarder a l'intérieur de I'emballage, AVANT DE LE JETTER OU DE
LE RECYCLER. Il se pourrait qu'il reste encore des piéces requises pour
I'assemblage. Si, par erreur, une piéce serait manquante ou défectueuse, priere de
Iidentifier avec votre manuel d'instruction, et d'aller sur www.techcraft.net

Avant d'appeler, ayez a la portée de la main les informations suivantes:

1) Le numéro de modeéle du produit (situé sur la page couverture de votre manuel
d'instruction ou sur I'é¢tiquette a I'arriére du meuble).

2) Le nom et 'adresse de I'endroit ou le produit a été acheté.

3) Le numéro de code "PO" & dix (10) chiffres (situé sur I'étiquette a I'arriére du
meuble ou sur le carton d'emballage).

4) Le numéro de série indiqué sur I'étiquette a I'arriére du meuble ou sur le carton
d'emballage (s'ily a lieu).

Gracias por la compra de este producto.
Para mejorar su compra y asegurar su garantia, por favor
revise estas notas importantes.

NOTAS SOBRE PIEZAS Y SERVICIO A LA CLIENTELA:

5) La ou les numéro(s) de piéce endommagée ou manquante.

Por favor, examine TODOS los materiales de empaque antes de destruirlos.
La falta de piezas puede ocurrir si se dejan dentro del material de empaque
que se encuentra en el manual de instrucciones, identifique la pieza dafiada
0 que hace falta y vaya a www.techcraft.net

Cuando llame, por favor tenga listas las informationes siguientes:

1) El Ndmero de Modelo del producto (se encuentra en la portada del manual de
instrucciones o en la caja de carton).

2) El nombre y direccion del lugar donde compré este producto.

3) Los diez digitos del nimero de PO (se encuentra ya sea en la etiqueta del
panel trasero del mueble 6 en la caja de carton).

4) El niimero de Serie del producto (si lo hay) que tanbién se puede encontrar en
la etiqueta del panel trasero del mueble.

5) Una lista de los niimeros de las piezas dafiadas 0 faltantes.
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/TOOLS REQUITED\

(NOT INCLUDED)

OUTILS REQUIS
(NON INCLUS)

HERRAMIENTAS
NECESARIAS
(NO INCLUIDAS)

N

[r—
] PART NAME ! HOM DE LA PIECE ! NOMBRE DE LA PIEZA o e REW.
E TOP SHELF ! TABLETTE SUPERIELURE ! Tahla supssams 1 IMOSE 02 G 45H [i]
@ GABLE / PANNEAL LATERAL ! Pane) lalesal 2 | IGAESOIISNH | O
@ BOTTOM SHELF ! TABLETTE INFERIEURE ! Tab/a infariane IBOTS009544H [i]
@ FIXED SHELF ! TAELETTE FINE ! Tahla @ ISHFSI0E5-8 | O
ﬂ APRON | TRAVERSE /! Travezradia 1 PR 501 54 44H i
@ LOOSE SHELF | TABLETTE AMISTABLE ! Tahla ajusiahle 2 ISHLS 009 255 i)
ﬁ GLASS DOOR ! PORTE DE VERRE | Fueda dé wdia 1 | ISTGSI0 158N | O
BACK PANEL ! PANNEAL ARRIERE ! Fane) rasars 1 IPASHT SN [i]
HOW TO CLEAN :
Do not place this product near a heat s ource, such
as a radiator, or in direct sunlight.
ﬁlﬁan the |:I|n:|d |#c,t Eerl?jd'l:lc-ally with a *.I'vuft cloth.
- nger prints, food and beverage stains, etc. are
E] PART NAME / NOM DE LA PIECE / NOMBRE DE Lt FIEZA ma d.ﬁféfmt m remove, use a loth ﬁ.mneﬂ it
: mild non-abrasive detergent solution.
1§ | METAL FITTING / RACCORD BN METAL ! Flara o ajirske mebalics 40048 Do not use scouring pu\?ﬂer abrasive pad or solent.
B0 T ENTRETIEN :
15 SCREWBOLT ¢/ WIS BOULON | Tarnia parna e e o bl i dune Bour da .
14 DOWEL ! CHEVILLE DE BOIS! Chvip de madera HA0a29 tel gquiun callorifre ou direciement au soled.
8 | SHELF SUPPORT/SUPPORT ATABLETTE/ Sopare a iabla B2 L gur bousoutrs. un chil m"'%ﬂgﬁf{ﬂ lamenble
AVEC UN 53vON non-abra sl
el HAIL { CLOU  Clava Tl Ne pas uilserclepc-l.u'earécuer de tampon abrasif
L] SCREW/! VIS | Tarnilla FA0016 nide sobvant.
LAEZA:
: 5 como un radiador amente uz del 50
2 METAL HINGE ! CHARMNIERE EN METAL/ Bizagm meabifca 004 4 Limpie el producta penddicaments can un paiia suave.
1 HANDLE | POIGNEE ! Manija FAO0L S Si Ias manchas de huellas digitales, comida, bedida, efc
resuitan dificie s de remover, use unpafio himedecido
conuna solusdn de detergente suave 5in COMOSIWOS
Mo utlice detergente en palvo, ningun matenal abrasico
o sofvenie.
PO #:4500005202

PRINTED IN CHINA/ IMPRIME EN CHINE 05/2008

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.




IHA0029

IHA0047

x 10

x 10 —

@

IHA0048
— x10 —

(/_

\-

= « REQUIRED FORTHIS STEP 2 =

CAUTION: )
(TWO) 2 PERSONS MIGHT BE

MISE EN GARDE:

DEUX (2) PERSONNES PEUVENT ETRE
NECESSAIRES POUR CETTE ETAPE

CUIDADO:
DOS (2) PERSONAS PUEDEN SER
NECESARIAS PARA ESTE PASO )

1 BOTTOM SHELF, GABLES AND APRON ASSEMBLY.
PREPARATION DE LA TABLETTE INFERIEURE, DES PANNEAUX LATERAUX ET DE LA TRAVERSE.

IHA0029
x 10

Preparacion de la tabla inferiore, de los paneles laterales y del travezario.

IHA0047

NOTE / NOTE / NOTA

+ WE RECOMMEND TO WORK ON CARDBOARD
TO PROTECT THE UNIT AND THE ASSEMBLY AREA

+ IL EST RECOMMANDé DE TRAVAILLER SUR LE
CARTON POUR PROTEGER LE MEUBLE ET LA
SURFACE DE MONTAGE

+ ES RECOMENDADO TRABAJAR SOBRE UN
CARTON PARA PROTEGER EL MUEBLE Y EL
KREA DE ASAMBLEA.

f@\ M\

..<>,,: @

TURN FITTING CLOCKWISE 2 TURN
UNTIL SNUG
FERMEZ LES RACCORDS
EN TOURNANT D'UN DEMI-TOUR

Gire la pieza de ajuste en el sentido de
las agujas del relof )z vuelta, hasta que
esté bien ajustada
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(/'

‘S
IHA0029 IHA0047
x4 X5 —

CAUTION: i,

TWGO (2) PERSONS MIGHT BE REQUIRED
TO LIFT UP THE FURNITURE

MISE EN GARDE:
DEUX (2) PERSONNES PEUVENT ETRE

NECESSAIRES POUR REDRESSER LE MELBLE

CUIDADO:
DOS (2) PERSONAS PUEDEN SER

\_ NECESARIAS PARA LEVANTAR EL MUEBLE ¥,

@

IHA0048
X 5 —/

TOP SHELF PREPARATION.
PREPARATION DE LA TABLETTE
Preparacion de /a tabla superiore.

IHA0047

SUPERIEURE.

IHA0029

x4
TOP SHELF INSTALLATION.
3 |INSTALLATION DE LA TABLETTE SUPERIEURE. BACK VIEW
Instalacion de la tabla superiore. VUE ARRIERE
VISTA TRASERA

(/_

.

CAUTION: )

(TWO) 2 PERSONS MIGHT BE
REQUIRED FOR THIS STEP & »

MISE EN GARDE:

DEUX (2) PERSONNES PEUVENT ETRE
NECESSAIRES POUR CETTE ETAPE

CUIDADO:
DOS (2) PERSONAS PUEDEN SER
NECESARIAS PARA ESTE PASO )

!

A

E

IHA0048
x5
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(©) P

#6 x 5/8" Phillips  truss head
cylindrique Téte cruciforme, no. 6 x 5/8"
Tornillo de cabeza cilindrica Phillips no. 6 x 5/8"

IFACD16 4 1A 3%
IHAQ044 x 4 I
X2

DOORS PREPARATION.

4 PREPARATION DES PORTES.
Preparacion de las puertas.
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uy

IFA0016 IHA0045 IFA0007 ok IHA122
x4 X 1 X2 X8

DOORS INSTALLATION.

INSTALLATION DES PORTES.
Instalacién de las puertas.

™~
™

IFA0007 | o g
X2 A “IHA0045
v x 1

DOORS FITTING / AJUSTEMENT DES PORTES / Ajuste de las puertas

To adjust in depth
Pour ajuster en profondeur
Para ajustar en profundidad

To adjust in height
Pour ajuster en hauteur
Para ajustar en altura

To adjust in width
Pour ajuster en largeur
Para ajustar en anchura

FOR EACH DOOR, ADJUST ONE PARAMETER AT A TIME ON ONE HINGE AT A TIME.
AT FIRST, LEAVE THE DEPTH SCREW AT ITS ORIGINAL POSITION AND TRY THE OTHER
ADJUSTMENTS. THEN, IF NEEDED, DO THE DEPTH ADJUSTMENTS.

POUR CHAQUE PORTE, AJUSTEZ UN PARAMETRE A LA FOIS SUR UNE CHARNIERE A LA FOIS.
AU DEBUT, LAISSEZ LA VIS POUR LA PROFONDEUR A SA POSITION ORIGINALE ET ESSAYEZ LES
AUTRES AJUSTEMENTS. PUIS, SI NECESSAIRE, FAITES LES AJUSTEMENTS POUR LA PROFONDEUR.

PARA CADA PUERTA, AJUSTE UN PARAMETRO A LA VEZ SOBRE UN BISAGRA A LA VEZ.
AL PRINCIPIO, DEJE EL TORNILLO PARA LA PROFUNDIDAD EN SU POSICION ORIGINAL Y INTENTAIS
OTROS AJUSTES. LUEGO, DE SER NECESARIO HAGA LOS AJUSTES PARA LA PROFUNDIDAD.

OO O TV SO UaIS CoTT. Al vanuas searen Alg Downoaa.



) (-

#6 x 5/8" slot/square truss head

Téte cylindrique carré, no. 6 x5/8"
Tornillo de cabezén cilindricono. 6x 5/8"

IFAQ017 Yol A 3

x 20 |

6 BACK PANEL INSTALLATION.

INSTALLATION DU PANNEAU ARRIERE.
Instalacién del panel trasero.

BACK VIEW

VUE ARRIERE
VISTA TRASERA

IFA0017
x 20
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